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Vége az anarchiának!
Mikor Khuen-Héderváry 

miniszterelnök a kormányzat 
vállalkozott, az ország érdeke által ki­
jelölt, ő felsége által jóváhagyott és 
maga által nyíltan hirdetett célja az volt, 
hogy végett vessen az anarchiának, 
amely egyes pontokon már beállott volt, 
más pontokon pedig fenyegetett. Annak 
a nagy politikai és kormányzati pro­
gramiéinak, melyet a miniszterelnök hir­
detett, melyet a munkapárt magáévá 
tett s az ország a választásokon a nép 
akaraterejével megpecsételt: ennek a 
programmnak minden egyes pontja, bár­
mily jelentős legyen is egyébként, csak 
eszköz ennek a célnak az elérésére, az 
anaichiának megszüntetésére. Amint hogy 
minden kormányzati és politikai Pro­
gramm csak eszköz, ut és mód a nem­
zet végcéljának elérésére, ami nem 
egyéb, mint a nyugalom, a jólét és a 
kultúra mennél tökéletesebb fokára emel­
kedni. Amely programúi e célnak meg­
felel, az életképes. Amely azonban e 
cél elérését, vagy legalább megközelíté­
sét nem biztositja az elvetendő. A nem­
zet és a politikai világ óriási többsége 
helyesnek Ítélte mind a programmot, 
melylyel a Khuen-kormány a kitűzött 
célra tör, mind magát a célt: az anar­
chiának minden vonalon való megszün­
tetését.

Elsőben is megszűnt a parlamenti 
anarchia. Akik megpróbálkoztak volna 
ilyennek felidézésével, azoktól elvette a 
kedvet és lehetőséget a nemzet Ítélete 
egyrészt s a kormány mérsékelt, de 
határozott politikája másrészt. A parla­
menti anarchia megszűnésével együtt 
jhelyreállott a rend és nyugalom az egész

egyszeriben felszökkent nemzetközi te­
kintélyének régi magaslatára.

A megnyugvásnak és megerősödés­
nek ezt a sehol sem zavart harmóniáját 
bontja meg a marostordai úgynevezett 
ellenzék botránya. Emberhajszával kezd­
ték és törvénytiprással, fegyelmi vétsé­
gekkel. a köztanácskozás szabadságának 
megsértésével, minden szabály és köz­
életi illendőség sárbataposásával folytat­
ták. A példátlan botrányok megakadá­
lyozására a kormány megtette az első 
intézkedéseket. Mint már jelentettük, 
felfüggesztette a megyegyülés folytatását, 
mégpedig bizonytalan időre. Azonkívül 
felfüggesztette a megye alispánját, aki 
hivatali kötelességét világos rendeletek 
dacára sem teljesítette. Ez történt eddig, 
jeléül annak, hogy a kormány semmiféle 
helyi kottériák jogosulatlan hatalmi 
törekvéseinek a központi végrehajtó ha­
talom jogos hatáskörét és az állami rend 
érdekeit feláldozni nem fogja. Sőt ellen­
kezőleg. Minden törvényes eszközzel 
biztosítani fogja a központi kormányzat 
és a közigazgatás rendjét megállapító 
törvények tekintélyét. Ezt parancsolja az 
ország érdeke és becsülete. Ez a kor­
mány kitűzött célja: az anarchiának 
minden ponton való megszüntetése.

A marostordai anarchikus állapot, 
mint elszigetelt jelenség, ezzel meg fog 
szűnni. De a konkrét kihágások meg­
torlásával s a rend helyreállításával még 
nem szűnik meg a marostordai esetnek 
szimpatikus jelentősége. Ország, mely­
ben ilyen lehetséges; rendszer, mely 
módot ad ilyen botrányos visszaélések

tordai eset kiáltó példa a jelenlegi köz- 
igazgatási rendszer elmaradottságaira és 
hiányaira. Ami megtörtént Marostordá- 
ban, megtörténhet, bár remélhetőleg nem 
fog megtörténni, más vármegyében is. 
Hisz egész sora van a vármegyéknek, 
ahol a közigazgatás ma is kifogástalanul 
működik, mind a kormányzat, mind a 
lakosság érdekeinek megfelelően, De a 
megfontolás mérlegében a jó példákat 
ellensúlyozza más vármegyék hiányos 
közigazgatása és teljesen lenyomja a 
marostordai példa. Olyannyira, hogy a 
kedvező tüneteket kizárólag egyes me- 
gyei tisztviselők egyéni érdemének kell 
tulajdonítani, mig a többségben jelent­
kező közigazgatási fogyatkozások és a 
marostordaihoz hasonló botrányok a 
rendszerre vetnek árnyat. Mennél inkább 
szükség van e rendszer mellett a köz­
ponti kormányzat beavatkozására, annál 
inkább előtérbe kell nyomulnia e rend­
szer gyökeres reformjának: a közigaz­
gatás államosításának, Következik ez 
nemcsak a kormánynak programijából, 
mely a közigazgatási bajok orvoslását 
hirdeti, hanem minden becsületes kor­
mányzat azon főcéljából is, hogy a ren­
det és nyugalmat feltétlenül fentartsa, 
megóvja és állandósítsa. Ha ezt a célt 
kisebb méretű reformmal elérnie nem 
lehet, akkor kötelességéhez híven na- 
gyobb, gyökeresebb reformmal kell végét 
vetni az efféle zavarok és visszaélések 
lehetőségének. Ez egyetemes nemzeti 
érdek, amelynek eltökélt érvényesítése 
elől ilyen tapasztalatok után ez ország­
ban senki sem fog elzárkózhatni. Nem 
lehetetlen tehát, hogy teljesedik egyik 
érdemes laptársunk óhajtása, hogy „az 

1 a villám, melylyel a miniszterelnök a
prszágban, az államháztartásban és köz­ elkövetésére : átalakításra szorul. A maros-

FffifflH elsörenMi ék­
szerész, nagy óra-raktára

KB* Hl Andríssy-tér,AKAD mellett.

Károly gróf igazgatásban egyaránt. Magyarország, 
átvételére mint a henye terhétől szabadult léghajó,
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marostordai terroristákra lesújt, egyben 
a közigazgatási reform hajnalsugara is 
legyen'-.
naannnnnnnDDoiannnnnononno

SZEMLE.
*

A nap heve, az irtózatos kánikula még a 
politikai életre is reáboritotta nyomasztó s 
mindent ellapositó fátyolát. Semmi érdemes 
nem történt, amit a heti krónikás felemlitésre 
méltónak ítélhetne. A parlament megszavazott 
mindent, amit csak tőle kívántak s a főrendi­
ház, mi telhetik tőle, ugyancsak beleegyezett 
abba, hogy a honpolgárok ezután ismét adót 
fizessenek s szolgálják a császárt testükkel, 
esetleg vérükkel is. Megszűnt tehát a kelleme- 
tes ex-lex állapot s ha valamiért visszakivánja 
a nép az elmúlt koalíciós többséget, akkor az 
csak annak a kedvezménynek köszönheti, hogy 
tulajdonképen ő a meghonosítója annak a jó, 
államgazdasági szempontból, azonban rend­
kívül kellemetlen és káros intézménynek, me­
lyet ex-lexnek, törvénykivüli állapotnak ne­
vezünk.

Tehát adót kell fizetnünk, különben meg­
szólal a végrehajtó szomorú dobpergése. Ha 
azonban az elődök gazdálkodásainak követ­
kezményeit az uj kormány, mint rendesen tör­
ténni szokott, nem akarja a köznép nyakába 
sózni, úgy megfogja adni, a hátralékos adó­
fizető polgároknak a részletfizetési kedvezményt, 
nehogy az ex-lex megszűntével egyszerre zú­
duljon a temérdek hátralék fizetésének kötele­
zettsége a szegény adófizetők, amúgy is alaposan 
megterhelt nyomorult vállaira.

*

Grippen doktort, a nyári szenzációk hi­
ányában az érdeklődés legmagasabb fokára 
juttatott londoni embernyuzó orvost, a modern 
technika segédeszközeinek igénybevételével el­
fogadták. Már napok óta az egész világ 
figyelme a Montrnse óceánt járó hajó fedél­
zetére összpontosult s lázasan várta mindenki, 
hogy vájjon tényleg a gyilkos orvos a kedve­
sével, kit a hajó kapitánya az üldözötteknek 
hitt. S csakugyan Grippen doktor és szeretője 
leiedzett Robinson és fia álnév alatt a Mont- 
rese hajón s a Marconi szikratelegrammjai ut­
ján figyelmessé tett angol rendőrség akkor 
tette sújtó kezét vállaira, amikor a gyilkos 
azt hitte, hogy szabadon lélegezhetik fel. A 
modern technikai vívmányok tehát, mint látjuk 
nem kedveznek a bűnösöknek s még akkor is 
utó! tudja érni őket, amikor azt hiszik, hogy 
már régen kibújtak annan büntető karjai alól.

Az egész esetben tulajdonképen nem Grip­
pen doktor s annak elkövetett bűne a főfon- 
tosságu, mert hiszen ilyen apró-cseprő gyil­
kosságok, melyek napszámra teremnek a világ 
napi krónikájában, még nem tudnák annyira 
felcsigázni a kulturállamok olvasóközönségét, 
mint éppen ez az eset, hanem igenis a Marconi

találmány első gyakorlati értékesítéséről esik 
szó, amikor tényekkel bizonyítja hasznavehető- 
ségét, sőt nélkülözhetetlenségét. S ez adta meg 
a világszenzáció jellegét a Grippen doktor 
esetének.

*

A főváros csilingelő villamosain a napok­
ban valaki egy kis csomagot felejtett. A cso­
magot a kalauz az ellenőrnek adta át, ki uta­
sította, hogy a végállomáson, mint talált tár­
gyakkal szokás, az ottani intézőségnek adja át. 
A kocsi még nem érkezett el a végállomásra, 
amikor egy ur, egy előkelő fővárosi pénzinté­
zet tisztviselője, robogó gummikerekiin szágul­
dott a villamos után s azt be is érte. Itt a 
kalauztól a csomagot kérte, ki miután az illető 
igazolta magát, azt át is adta. S ekkor derült 
ki, hogy a kis csomagban tulajdonképen kerek 
félmillió korona volt ezerkoronás bankjegyek­
ben. A tisztviselő ur pedig hálája csekély jeléül 
a becsületes kalauznak 40, szóval : negyven 
korona jutalmat adott.

Sapiente sat. A bölcsnek ez elég. Több 
kommentárt nem füzünk ez esethez!

naannnnnnnnnmaannnnnannnn

Szalmaözvegyek között.
*

— SzervuszI hogy van az asszony?
— melyik?
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Népünnepély
a városligetben.

Á Magyarországi Munkások 
Rokkant-Egyletének Mulatsága.
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pert Margit, Endrey Mici, Horváth Irénke, Molt 
Teréz, Schaffer Margit, Korbász Irma, Schweffer 
Ilonka, Kalmár Ilonka, Meigert Józsa.
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A HÉTFŐ KABARÉJA.
Fürdőlevél.

*
Adassék levelem a férjemnek, Sternnek,
Akit Aradon nagyon jól ösmernek,
Aki mostanában szalmaözvegy éppen.
Mert én Siófokon lubickolok szépen.

Szeretett férjecském, Stern, te hű, te édes 
Rövid ez a levél, de nagyon beszédes: 
Levagyok én verve, betellett a mérték,
Küldjél ezer kroncsit, osztrák-magyar érték. 
Igaz, küldtél ennyit az elmúlt napokba.
S azt kérdezhetnéd most: mi kériil ily sokba. 
Mondhatnád: spóroljak, gondoljak jövőnkre, 
Mert igy nemsokára elmehetek — Tönkre.

Szeretett férjecském, Stern, te hű, te édes,
Itt az élvezésem, bizony isten, kétes;
A Balaton pompás, a Balaton égi, —
De milyen flancot üz itt a Spitzer Régi.
Ha te aztat látnád, megpukkadnál szintén, 
Kékülnél, sárgulnál és zöldülnél, mint én. 
Csupa bársony, csipke a fürdőruhája,
Istenkém, istenkém, de haragszom rája!

Szeretett férjecském, Stern, te hű, te édes, 
Látnád őnagyságát, hogy milyen negédes, 
Amikor beröppen, beszökken a vizbe,
Frizurás fején még kalapot is visz be.
De milyen kalapot, Structollas, virágos,
Hogy száz forintot ér, előttem világos.
Egy méternél is több, ah a karimája . . . 
Istenkém, istenkém, de haragszom rája!

A Hétfő riportja.

Szépen sikerült népünnepélylyel egybekö­
tött táncestély folyt le a városi getben. A Ma- i 
gyarországi Munkások Rokkant- és Nyugdijegye- 1 
sületének aradi fiókja tartotta a minden évben 
szokásos nyári mulatságát. Délután ezrekre 
menő közönség élvezte végig a népünnepély ! 
programját; az esti táncmulatság is fényesen j 
sikerült. A táncestélyen a következő hölgyek : 
vettek részt:

Seffer nővérek, Vizváry Margit, Vizváryné 
Lenke, Dandi Imréné, Kalmár Mariska, Donát 
Mariska, Bartlenszky Teréz, Szabó Margit, 
Szabó Irma, ifj. Radocsányi Jánosné, Brodi 
Ciliké, Brodi Sárika, Brodi Mariska, Kristóf 
Györgyné, Kapovics Mariska, Korbán Irma, 
Schillinger Józsa, Horváth Böske, Kamili Jolán, 
Felföldi Juliska, Braun Regina, Herman Rózsi, 
Tóth Juliska, Kmetz Ilonka, Farkas Mariska, 
Mészáros Viktória, Bálint Katica. Polgár Teréz, 
Máris Margit, Sigmeth Erzsi, Vitkai Mariska, 
Endrey Rózsi, Googg Janka, Googg Idus, Hor­
váth Irénke, Csikvári Rózsi, Tumó Irmus, Gep-

Szeretett férjecském, Stern, te hű, te édes, 
Nem kell nekem őzcomb, nem kell nekem rétes 
Nem kell nekem pezsgő, se mohai Ágnes,
Ez a kalap kell csak; ez vonz, mint a mágnes 
Ha ezt nem kaphatnék, baj lenne belőle, 
Ellenben, ha kapnék — ő pukkadna tőle. 
Kékiilne, zöldülne majd az ő pofája . . . 
Istenkém, istenkém, de haragszom rája!

Szeretett férjecském, Stern, te hű, te édes, 
Hogy szenvedek szörnyen, ugyebár nem kétes; 
Küld az ezer kroncsit, express, de még máma; 
Hadd lehessek én egy nagyvilági dáma,
Hadd legyen kosztimoin, kalapom a vizbe, 
Hadd lubickolhassak full dreszbe, mondd : díszbe.

A Réginek akkor oszt’ alászolgája . . . 
Istenkém, istenkém. de haragszom rája?

naanaoanaoann onnnnaonnnnB

ICossak József
cs. és kir. udv. és kamara fényképész 
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ehczer gyula
mü-butor asztalos

Aradon, Oemeter-utca 94 sz.
Rendelésre koszit mindennemű

háló-, ebédlő- és irodai bú­
tor-berendezéseket

legmodernebb kivitelben, méltányos árak szá­
mítása mellett.
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Höms6$o$ asszonyom,
akar Bn haltlos otthont ?

HA IGEN,
akkor ajánlkozzék házvezető­
nőnek a következő czimre:

Jólelkü 30. Arad,
Postcrestante főposta.

— A Hétfő ripo tja. —

A reumás lábú, kopaszfejii vén kéjencek- 
nek akik a nevetségesen átformálódott testi 
külsejükkel már nem számíthatnak a nők hó­
dítására, kitűnő terrénumnak bizonyul a lapok 
„Apró hirdetések“ rovata. A levélpapírra vetett 
sorokból nem vigyorog ki a kéjelgő ráncos 
koponya s igy a pályázók nagyon könnyen 
beugorhatnak a felállított kelepcébe. Persze, 
amikor már tisztában vannak a helyzetükkel, 
késő a megbánás. Tiirniök kell a sorsukat, 
amíg utat találnak a kiszabaduláshoz.^

Ne tessék hinni, hogy csak a fővárosban 
élnek ilyen lojális bácsik. Oh, a mi városunk, 
Arad is elég nagy ahhoz, hogy itt is űzhessen 
aljas kalandokat néhány előrehaladt korú ké- 
jenc. Van például Aradon egy úriember, aki 
korára nézve közelebb van az 50-hez, mint a 
30-hoz s a foglalkozása pedig magántisztviselő. 
Egy nagyobb intézetnél dolgozik s meglehetősen 
úri keresete van. Ennek a magántisztviselőnek 
előkelő garson lakása van s mint a tisztesség 
s a társadalmi szokás az ilyen korosabb agg­
legényektől megkívánja, saját háztartást vezettet.
A háztartás vezetését azonban nem bízza va­
lamilyen jóképű, kiérdemesült szakácsnőre, ha 
nem csakis jó családakból származó úrasszo­
nyokat tüntet ki bizalmával. A háztartását ve­
zetni azonban nem valami élvezet lehet, mert 
meglehetősen fukar. De csak az anyagiakban, 
a csókokban nagyon is bőkezű. Mert ő már 
azt úgy vezette be a házába, hogy a házveze­
tőinek néha-néha egy-egy csók is kijusson. Ezt 
a szokást persze előre nem közli a házvezető­
nőivel, hanem már csak akkor, mikor a hatal­
mát érvényesíteni tudja. A szerződtetésnél a 
leggavallérosabban szokott eljárni. Házasságot, 
pénzt s mindent, mindent igér.

A kalandjait úgy szokta megkezdeni, hogy
a fővárosi és az aradi lapokban apróhudetcseket
helyez el. Ezekben az apróhirdetésekben felszó­
lítja azokat az elvált, vagy özvegy úrasszonyokat, 
akik nyugodt otthonra v ágynak, hogy pályázzanak 
hozzá házvezetőnőnek. A pályázókat aztán sze­
mélyesen felkeresi s a legkivánatosabbal s a 
egszebbel megkezdi az alkuit. Az egyezkedés 
során elmondja, hogy neki föltétlenül szándéka 
a leendő házvezetőnőjét rövid idő alatt felesé­
gül venni s aki az ő felesége lesz, annak föl- 
ragyogott a boldogság csillaga, mert az 50.000 
koronát érő vagyonát ráíratja. Ilyen kábító Ígé­
retekre természetesen beleegyező válaszokat

szokott kapni. Erre az uj házvezetőnő meg- ( 
kezdi a hivatását a háznál. Ami ezután szó- ■ 
kott következni, azt már fentebb említettük. A i 
házvezetőnő rendezett megtudja, hogy az Ígért j 
házasságról szó sem lehet, az 50 000 koronás j 
vagyon is csak humbung volt s ezek az igé j 
retek csak mindazért voltak, hogy a vén kéjenc j 
a hálójába csalja. Mindezekre hamarosan rá- i 
jöhet a becsapott házvezetőnő, mert a „jólelkü“ ! 
ur szereti a változatosságot s nem tud egy 
házvezetőnővel sem annyira megelégedve lenni, 
hogy minduntalan másik után ne nézzen

A nóta vége rendesen az, hogy a házve­
zetőnő undorral elfordul a „jólelkü“ úrtól, mert 
ezt a jeligét szokta használni s a jólelkü ur 
pedig ismét elhelyezi az apróhirdetéseit a 
lapokban.

Mindezeket sírva panaszolta el szerkesztő­
ségünkben a jólelkü ur egyik elbocsátott ház­
vezetőnője.
BanncinannoonmaaanaaaaDnon
Az oríenm első tute-

Jautus Morini orfeum társulata hétfő óta 
játszik a Központi-szálloda kerthelyiségében ál­
landóan nagyszámú közönség előtt. Az ehő 
hét sikert és elismerést hozott úgy Jaulus Mo­
rini igazgatónak, mint a társulat valamennyi 
tagjának. Különösen s első sorban emlitésre 
érdemes Ámort Ferenc komikus, aki játékával 
felülmúlta az eddig Aradon látott orfeum és 
kabaré komikusokat. Ez az ember nem az ar­
tisták közé tartozik, hanem komoly miivészta- 
lentum. A Ronsdorf kvartett nívós énekszámai­
val a legkomolyabb színkör deszkáin is elis­
merést aratna. Vittos György rongyfestő pro­
dukciója teljesen uj az aradi közönség előtt. 
Pásztor Ferike és Arany Sári is hozzájárulnak 
az előadások sikeréhez. Úgyszintén Dévai Jenő 
komikus is sok élvezetes percet nyújt. Nem 
szabad megfeledkeznünk a bohózat szereplők­
ről sem, akik ügyes játékukkal érvényre juttat­
ják a darabok humorát. A szereplők közül el­
sőrendű alakítást nyújtanak : Hajnal Ella, Kom- 
lósi Emma, Jaulus Morini és Vass Feri ren­
dező. Mától fogva uj műsort mutat be a társulat.

öofttitiotiűűúotiúöú ÖOOŰOÖÚOOO

Glosszák egy leíráshoz.
*

Az ipartestület leirt 
Harmincötezer koronát;
Kurtán végeztek azzal, mit 
Nem végeztek éveken át.

*
Panaszkodnak a honfiak 
A ménkü-sok tagsági dij miatt, 
Nem-fizetésnek Íme a receptje:
Iratkozz be az — ipartestületbe.

nanoanaanannmBoaoBononnnn

Házhoz szállítok: KÄ"
bükk-faszenet és ap'itott tűzifát.

Kakszot (pirszén.)

Altmann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.
QannnnnnnDnncnnnnnoDnDiinno

Uéíe o hazbojhottnaK!

letört háziurak.
— A Hétfő tolefonjelentése. —

A munkáslakta házakban az utóbbi időben 
oly gyakran rendezett bojkottoknak ugylátszik 
meg lesz az eredménye. Az érdekelt háztulaj­
donosok megunták a munkásokkal való harcot, 
mert rendszerint jelentékeny költség volt a vége. 
Mint fővárosi tudósítónk értesül, Budapest kül­
terület háztulajdonosaiban meg van a hajlandó­
ság arra, hogy munkáslakóival, illetve a tzocial- 
demokrata pártvezetőséggel egyetértőleg egyenlő 

! lakbérekre vonatkozólag megállapodásra jussa- í nak. A háztulajdonosok igy a jövőben megvol- 
! nának kiméivé a bojkottálásoktól, a lakók pedig 
I az állandó rettegéstől, hogy házbérüket feleme- 
1 ük. Az erre vonatkozó tárgyalásokat a jövő hó 
^ elején fogják megindítani. Nem érdektelen, hogy 
' úgy az eszme, valamint a tárgyalások mielőbbi 

befejezése éppen a háztulajdonosoktól indult ki. 
Természetesen a szociáldemokrata párt vezető­
sége szívesen fogadja ezt a tervet és annak ke­
resztülvitele tisztára azért késik, mert a háztu­
lajdonosok túlnyomó többsége nem tartózkodik 
a fővárosban.
annaaoaaöönnronannBnnanaoo

,Miramare‘-kávéhoz
BUDAPEST,

ifi. Andrássf-ut II. szám.

Modernül berendezett ká­
véház, souterrin helyisé­
gekkel. — Kitűnő buffet. 
Legfinomabb italok. — 
Idegenek és kereskedők 
legkellemesebb találkozó 
helye. — Számtalan bél­
és külföldi lapok. —

Gyermekkocsik
«ischer nagy áruházai)

(Szabadság-tér 12. sz.)

\X

óriási
kaphatók.

Hz ára« rendkívül olcsóak.
5 forinttól 50 forinttig.

anonnnnonnnnrnnnnnnoannnnn

A kereskedelemügyi
miniezter elutazása.

A „Hét 6“ telefonje’.ontése.

Hieronymi Károly kereskedelmi mi­
niszter vasárnap délután utazott el a nyu­
gati pályaudvarról az öt óra tizenöt perc­
kor induló gyorsvonattal A miniszter 
Marienbadba utazott, ahol szeptember hó 
első feléig marad.

non□a
O
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Hágsság.
Nyáry István, az Aradi Polgári Takarék- 

pénztár hivatalnoka augusztus 10-én vezeti ol­
tárhoz Morgenstern Sacikat, Morgenstern Gyula 
aradi fogorvos bájos és szeretetreméltó leányát. 
(Minden külön értesítés helyett.)

nononnnnnnnnnmimniiononDnn

Qlopolt műkincsek
Hesoonnok o tettesek ?
— A „Hétfő“ telefonjelentése. —

Nagy feltűnést keltett, hogy Budapesten 
tegnap három műkincset kínáltak megvételre a 
nemzeti múzeumnak, amelyek valószínűség sze­
rint a párisi Muse-e Gueret-ben történt lopás­
ból származnak. A műtárgyakat megvételre 
Perl nevű kereskedő kínálta s először Suppa 
Géza muzeum őrben érlelődött meg az a gyanú, 
hogy a megvételre kínált műtárgyak a kifosz­
tott párizsi múzeumból származnak. Erre a 
gyanúra legfőbb okot adott egy plakett, amely 
hajszálig egyezik a Muse-e Gueret leltárában 
fölvett Napkeleti Bölcsek Imádsága című pla­
kettel. Supka e gyanúját közölte a rendőrség­
gel, ahol Gegus Dániel rendőrkapitánynak osz­
tották ki az ügyet. Amikor Perl újból jelent­
kezett a múzeumban két detektív fogadta, akik 
bevitték a főkapitányságra.

A dolog részletei ekkor derültek ki. Perl 
elmondotta, hogy a plakettet Füredi Róbert 
nevű régiségbuvártól kapta, akinek viszont Vogel 
Soma budapesti származású párisi műkeres­
kedő adta át elárusitás végett. Perihez Füredi 
Róbert vitte a műkincseket. Perit kihallgatása 
után elbocsájtották s egyúttal a rendőrség táv­
iratot menesztett a párisi rendőrfőnökséghez, 
amelyben részletesen leírják az őrizetbe vett 
műkincseket s egyúttal azt a gyanút is meg­
említik, hogy ezek alkalmasint a Couret mú­
zeumban 1909-ben történt lopásból származnak. 
Füredi Róbertét ma délelőtt hallgatta ki a rend­
őrség s vallomásában elmondotta, hogy a gya­
nús üzelmekkel megvádolt Vogel Soma becsü­
letessége minden kétségen fölül áll. Ő még 
Budapestről ismeri Vogelt, aki mintegy tizenöt 
esztendővel ezelőtt telepedett meg Párisban és 
azóta élénk üz.eti összeköttetésben áll Európa 
minden nagyobb műkereskedőjével.

Vallomása szerint Vogel az őrizetbe vett 
három műtárgyat a Bacri Freres cégtől kapta 
azzal a megbízással, hogy adja el azokat. A 
Bacri Freres cég több mint ötven esztendeje 
fönnál s milliós vállalat äh _ . , .

kétségen felül álló, mert a Muse-e Gueret év­
könyvei ilyen műkincsekről említést sem tesz­
nek. A gyanú csak a plaketrte vonatkozólag 
bir némi valószínűséggel, mert ehhez hasonló 
műtárgy tényleg szerepel a kirabolt muzeum 
miitárában. Ő azonban kizártnak tartja, hogy 
európai hírnevű Bacri Fréres cég lopásból 
származó műkincset vett volna meg. Sokkal 
valószínűbbnek tartja, hogy a plakett az ere­
deti példánnyal egy időben készült s annak 
egy kezdetlegesebb másolata. A rendőrség ál­
tal őrizetbe vett műkincset szerinte tanulmányul 
szolgálhatott a Gueret múzeumból ellopotthoz. 
A budapesti napilapok vasárnapi számban ;.r- 
ról adnak hirt, hogy a rendőrség Vogel Somát 
letartóztatta. E hírre vonatkozólag Vogel védője 
dr. Tarján Mihály kijelenti, hogy ez teljesen 
valótlan s már azért is, mert Vogel kihalgatá- 
sára csak hétfőn kerül a sor s az idézés határ­
napjául is augusztus nyolcadikát tűzték ki.

DDDDDDaDaDQDaiQDDBDODDQDOD

DICK SAMU
órás- és Iátszerész

Arad, Andrássy-tér és Weiter J.-u. sarkán.

fönnál s milliós vállalat hírében áll, ami tel­
jesen kizárja, hogy a hírneves cégnek sejtelme 
is lehetett volna a műkincsek kétes származá­
sáról. Vogel a három műkincset 1400 korona 
értékben vette át a francia cégtől és pedig a 
plakettet nyolcszáz korona értékben a miniatűr 
képet és a tizenhatodik századból való nemesi 
oklevelet hatszáz korona értékben.

Vogel a műkincseket sem Párisban sem 
Bécsben nem tudta értékesíteni s ekkor támadt 
az az ötlete, hogy Budapesten kísérletezik azok 
eladásával, miután amúgy is ide készült Buda­
keszin nyaraló anyja meglátogatására. Vogel 
ak. régi barátja neki arra való hivatkozással 
hogy neki budapesti üzleti körökkel már nin’ 
csen összeköttetése, megkérte adja át az éksze­
reket valakinek eladásra. Füredi vallomásában 
határozottan kijelentette, hogy nemesi oklevél 
és a miniatűr kép legitim származása minden

Elad és javít mindennemű ódákat két 
évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.

Raktáron tart mindennemű színházi látcső* 
veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorguett orcsiptelők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekben 
egjobb üvegekkel.

Nagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor 
nmst es szesz részére, továbbá mindenfele hő­
mérők mindennemű kivitelben.

Szemüvegeit és orcsipieiöü
orvosi rendelet s érint azonnal készíttetnek

nnnannanannamnannnnnaannn

SZERELEM
a keményitő-gyár alatt

Dal egy szomorú ébredésről.
Keresnek egy urat.

— A Hétfő riportja. —

Hát hiába minden kérem: mégis csak szép
dolog az a szerelem. És az utálatos reálisták 
csepuljék bár le még jobban, bizonyosabb a 
bizonyosnál, hogy valamig a nemek terén figye­
lemre méltó változás nem esik, addig lesz, ad­
dig diihöngeni fog a szerelem.

Sőt úgy lehet diihöngeni fog még ama bi­
zonyos, de igen valószínűtlen változás után is. 
Mert az emberi állat úgy vagyon teremtve, hogy 
ellehet minden nélkül, de a szerelmet nem tudja 
nélkülözni. Azt a szerelmet, amely a Rómeókat
es juhakat, meg a Castor-Polluxokat adta a 
világnak.

*

Szerelem van mindenütt. A földön, az égen 
a leányszivekben, meg a keményítőgyár alatt 
is. Amiképpen a levegő nem száműzhető se­
honnan, csak erőszakkal, úgy a szerelem is csak 
erőszakkal nincs. Sőt néha még akkor is van.

A szerelem előfutárjai, a mély sóhajok és 
lihegő keblek föltalálhatók mindenütt. A salo- 
nok zugaiban, a kisleányok szive rejtekében és
- a keményítőgyár alatt, ott a várba vezető 
ut mentén.

A minap éjjel legalább oda is eltévedtek 
És virult, és tombolt, és mámorban úszott ott 
a szerelem, a csintalan, éjszakák nyugalmát el­
rabló édes szerelem. S ha valaki a szellemek 
órájának utána véletlenül megfordult volna ott 
a szerelemben úszó töltésen, a régi keményitő- 
gyár alján, bizonyára önfeledten sóhajtoz vala:

— Oh Castor és Romeo!
*

A legszebb álmot is a rideg, szürke való­
ság, a kiábrándulás váltja föl. Ez foglalja el a 
szerelem helyét a ragyogó termek zugában, a 
leányszivekben s a keményítőgyár alatt is. És 
hiába volt az előzmény még olyan édes, még 
olyan menyországos is, a vég, a szomorú vég 
egy: elveszítjük az illúziókat s megmarad a si­
vár, unalmas élet, hogy újabb virágos álomuta- 
kon újabb kopár valóságmezőkre érjünk.

Mert ilyen az a szerelem oh Castor, oh 
Pollux!

*

A minap Aradra jött Havik Ferenc szabad­
kai munkás, hogy itt dolog után nézzen. Este 
érkezett meg s mert idegen volt neki a város, 
megkérdezett egy urat, hogy hol kaphatna ol­
csó lakást. Az ur elvezette a régi keményitő- 
gyár alá s a pázsitot ajánlotta föl, mint igen 
mérsékelt áru hotelt. Lefeküdtek egyszerre, az­
után — oh Castor, oh ... ! — fe! is ébred­
tek, de nem egyszerre. Mire Havik Ferenc 
szembe nézett a fölkelő nappal, társa már nyom­
talanul eltűnt; emlékül pedig elvitte Havik ka­
bátját a benne lévő pénzekkel egyetemben.

Havik sietett a rendőrségre s elmondott 
mindent. Igen: őszintén elmondott mindent, 
amiért azután — letartóztatták.

Az ismeretlen Castort pedig keresi a rend­
őrség. A buzgó.

A Központiban.
*

Nos, mit szólsz az orfeum els 
hölgytagjaihoz ?

Igazán karba valók.

so rangú

[BIZTOS ALAP
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Ä Központi ksrthsiyiságstien
JAULUS MORINI társulata

tin és a következő napokon
előadást tart,

▼ MŰSOR: v
I rész: Hajnal Ella Fedák-utánzó. Dévai 

Jenő, komikus. Arany Sári, előadó szubrette. 
Vass Feri, humorista. Nischettc Otti, nemzet­
közi táncosnő. Mr. Rolf Hőibe, komikus manipu­
látor. Bohózat.

II. rósz: Vittos György, rongyfestő művész. 
Pásztor Feri, a kecskeméti színház primadon­
nája. Anion Ferenc, kiváló komikus, rövid ven­
dégjátéka a Steinhardt Mulatóból. Mina Ber- 
moni, a legjobb német előadó szubrette. Rons- 
ford, quartett az Amerikai Parkból. Bohózat.

Monstre-hangverseny a nyári színkörben.
*

Tudvalevőleg Aradváros törvényhatósági 
bizottsága a legutóbbi közgyűlésen az Aradon 
emelendő Munkás-Otthon céljaira ingyen telket 
szavazott meg. Azok, akiknek az Otthon léte­
sítése első sorban érdekük, elhatározták, hogy 
a törvényhatóság méltányosságát egy a tiszte­
letükre rendezett nagyszabású hangversennyel 
hálálják meg. A gazdag műsora hangverseny 
meghívóját most bocsájtották ki s az igy szól :

Az aradi Munkás-Otthon, az aradi Acsev. 
Dalkör, a Vaggongyári Dalkör és Zenekar, va­
lamint az aradi Ébredés Dalkör, Zoltay Mátyás, 
Zinner Viktor, Vlajkovits Dusán és Neubauer 
Ödön karnagy urak személyes vezetésével folyó 
évi augusztus hó 14-én délután 5 órai kezdet­
tel, Várj assy Lajos polgármester, végvári 
Neuman Adolf gyáros, Nesnera Aladár főigaz­
gató és Müller Gyula igazgató védnökségével, 
Aradváros törvényhatósági bizottságának tisz­
teletére a Nyári Színházban nagy monstre- 
hangversonyt rendeznek a következő műsorral :

1. Nyitány a „Piquedame“ operából Suppe 
Ferenciéi Előadja a Vaggongyári zenekar, 
2. üdvözlő dal, Zoltay Mátyástól. Éneklik a 
dalárdák. 3. Üdvözlő beszéd. Tartja Varga Fe­
renc. 4. Reményhez. Hoppe Rezsőtől. Énekli a 
Vaggongyári Dalárda. 5. Haydn : Vonós négyes. 
Előadják Dávid István főgynin. tanár, Zoltay 
Mátyás karnagy, Dávid Sáudor és Kárpáty 
Gyula urak. 6. Párisi ifjúság, René Richárdtól. 
Énekli az Acsev. Dalárda. 7. Kupiék. a) A csa­
ládapa nyaralása. Eredeti kupié. Szövegét irta 
Dalta. Zenéjét szerzetté Kissoday Gábor, b) 
A lencse dal. Énekli Mayer Antal ur. zongorán 
kiséri Zoltay Mátyás karnagy ur. 3. Népdal 
egyveleg. Zoltay Mátyástól. Énekli az Ébredés 
dalaör. 9. Magyar Ábránd. Ákos Lászlótól. 
Előadja a Vaggongyári zenekar. 10. Tavasz. 
Apt Ferenctől. Énekli az Acsev. dalárda. 11. 
Kupiék., a) Weisz Adél. Irta Zerkovitz Béla.
>) Nyári szemelem. Eredeti kupié. Szövegét irta 

Eipuci. Zenéjét szerzetté Kissoday Gábor. 
Énekli Mayer Antal ur, zongorán kiséri Zoltay 
Mátyás ur. 12. Kertem alatt, Lányi Ernőtől. 
Énekli a Vaggongyári dalárda. 13. a) Beriot. 
Kilencedik hegedű hangverseny I. rész. h) 
ludley: Magyar Ábránd. Hegedűn előadja Dá­
vid István főgymn. tanár ur. Zongorán kiséri 
Aoltay Mátyásné úrnő. 14, Dalolj proletár. No­
vak Káro'ytól. Énekli az Ébredés dalárda, 15 
Kupié.. „A Leövey manikűrje“, paródia. Szö­
vegét irta Faragó Rezső hírlapíró ur. Énekli 
Mayer Antal, zongorán kiséri Zoltay Má­
jas karnagy ur. 16. líákóczi-iuduló. Ákos 
v.tszlótól. Előadja a Vaggongyári zenekar. A 
louferenciér szerepet Mohos Ágoston ur, a „Füg­
getlenség“ segédszerkesztője fogja betölteni.

H hidrák: Földszinti páholy 10 kor. Lem. 
páholy 8 kor. Támlásszék 1—4 sor 2 kor., 
K-10 sor 1.40 kor., 11—14 sor 1.20 kor.,

-) aor J kor. Erkély 1. sorban 1 20 kor., |

a —-
sorban 80 fill., 4—10 sorban 60 fill. 

Deák- és katona-je^y 40 fill. Karzat 20 fillér! 
Jegyek előre válthatók: Augusztus 7-én va­
sárnap délután 3 órától a téli színház pénztá­
ránál, továbbá Kerpel Izsó és Ingusz I. és fia 
könyvkereskedéseikben mindennap. A hangver­
seny esti fél 8 órakor végződik.

Uj ielefonszám.
— Halló, telefonközpont. Kérem Ehrlich 

professzort.
— Számot kérek!
— Ejnye nagysád, még most sem tanulta 

meg az újságokból: 60<i.

aaBüanQaBíro ara aannnn nem man

Ujjéü Ujjél!
az orficsekben nagyszerű.

Arany Sáriban felébredt az énekesnő. Fel­
ébredt, jó reggelt kívánt, megmosdott s igy 
énekelt :

Szabad be is tenni,
Szabad be is tenni

a kaput. Na ná majd nem a kaput, mikor Arany 
Sári a legerősebb nők egyike. Az ő erején nem 
eshetik csorba. Az ő védőangyala a Pannóniá­
ban a portás, aki a művésznőt csak egyedül en­
gedi be a kapun. Az éjjel is úgy tett. Arany 
Sárit beengedte s mint a kupié parancsolja, 
betette a kaput. Lőwinger ur szépen künnre­
kedt s elballagott. Ha nem is haza, de min­
denesetre oda ment csak, ahol nincsen olyan 
szigorú portás, mint a Pannóniában.

Ez kérem Arany Sári tanulságos története. 
Miért tanulságos? Hiszen ért ön engem, — 
mondaná erre Rónai A. János.

A szerkesztésért Schulib Kálmán felelős.
Arany Sári tanulságos 
története kuplétöredé- 
kekkel fűszerezve.

— A Hétfő riportja. —

J-Jétfő óta felragyogott az aradi szalmaözvegy i 
férjek csillaga. Itt az orficsek! Itt vannak j 

a kicsi, de jószivü nők! Jaulus Moriní kitűnő 
társulatát napok óta nagyszámú közönség nézi 
végig a Központiban. S mikor vége van az 
előadásnak, itt-ott feltűnik egy-egy mulatozó 
társaság. Az ilyen társaságok rendesen több 
férfiből egy-két nőből és sok-sok pezsgős 
üvegből szoktak állni. A cigány huzza a szo­
morú s a vig nótákat. A férfiak s a nők isz- ! 
nak, nevetnek, énekelnek s az éjji szellő j 
kacérkodva suhog az asztalon keresztül. Csak j 
a fizetőpincér néz szomorúan a bizonytalan 
jövőbe.

Ilyen kedélyes társaság mulatott tegnap éjjel 
1 is az orficsekben. Minden a rendjén folyt. ! 
Apropos: A pezsgő az asztalon folyt. A szellő 
is suttogott. Sőt a szellőn kívül egy tömzsi 
fiatalember is suttogott. Egy leány ült mellette, 
akinek a fülébe lágyan, érzéssel ezt a népszerű 
kupiét suttogta:

Kiadja a JET FŐ“ kiadótársaság,

= Veszek =
vagy más tárgyakra álcseréiok

záloítzéíilfcl,
tört aranyat, ezüstöt gyémántot es 

brilliant tárgyakat

jjeutech
6ráw és éitsxsráes* 2167

Weitster János-ntoa, Rinorüa-psIóta
farmé legnagyobb éra és 
ékszer rakíár «§„ legolcsóbb 
bevásárlási for as. =====

TELEFON -SS®. TELEFON 438

Saját gyártmányú

gazdasági kötéláruk
Oh Lőwinger, Lőwinger,
Nagy bennem a lőinger . . .

A leány: Arany Sári, az orfeum hanggal 
és bájokkal megáldott tagja, nyomban tisztában 
volt a helyzettel. Majdnem a homlokára ütött 
s igy kiáltott fel:

— Itt operát akarnak rendezni ? Hát le­
gyen ! Én kiállom a versenyt akármelyik színész­
nővel. Nekem olyan mély és kiterjedő hangom 
van, akárcsak Jászai Marinak.

S nyomban hozzá is fogott énekelni. A 
Lőwingerre nézett s igy énekelt :

Gyere velem akárhová, 
nem bánom.

Nem írjuk le egész terjedelmében a nép­
dalt. Hiszen tetszik ismerni: a zenéjét Dóczi 
szerezte, a szövegét a nép irta.

Az opera befejeződött s a társaság tagjai 
elszéledtek. Csak a Lőwinger nem széledt 

el, ő kitartott tovább Arany Sári mellett. Sőt 
amikor a művésznő hazament a Pannóniában 
levő lakására, mint az igazi lovaghoz illik, nem 
engedte a védtelen nőt éjszakának idején 
egyedül menni, hanem ő is a Pannónia felé 
tartott. Amikor a szálloda kapujához értek, a 
férfi megint énekelni kezdett. Ezt a kupiét 
dúdolta:

Szabad-e bemenni,
Szabad-e bemenni ?

nagybani raktára

Kender-, len- és juta-áruknak.
Gabonazsákok,
Vízhatlan ponyvák, 
Szöllőkötöző fonal,
Kéve kötelek sül

Mindennemű

Kárpitos kellékek.
Fonott lószőr, vásznak, Gradiik, hevederek
:: legolcsóbban kaphatók : :

Erdélyi és Bácskai Iparára raktár

Reich B. Károly Fia és Társa
cégnél

Arad, Andrássy»tér 6, Verbos-ház 
Telefon 649.

Ma cul at ura-papír 
jutányos áron kap­
ható a kiadóban,
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Magyar királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra
Budapest felőli

Gyorsvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat . . 
Személyvonat 
Személvvonat

este 6.54 
d. c. 6.02 

. d. u. 12.12 
d. u. 3.29 

, este 9.00

Tövis felől I
d. e. 8.08 
reg. 4.38 

d. u. 4.03 
d. c. 10.50 
este 8.50

Gyorsvonat......................................
Személyvonat...................................
Gyorsvonat......................................
Személyvonat....................... - • •
Semélyvonatz...................................

Temesvár-Józsefváros felől i
Személyvonat.......................................... ... 6.1lo
Vegyes vonat.............................................. d. e. 4.48
Személyvonat.......................................... “• u" 1
Személyvonat.......................................... este <u'

Vonatok indnlása Aradról.
Budapest felé i

Személyvonat...........................................d’o’"
Gyorsvonat..............................................
Személyvonat...........................................d" u‘
Gyorsvonat................... ... ....................
Tehervonat személyszállítással ....
Személyvonat.......................................... 68 0

Tövis elé :
Gyorsvonat ' ' ••••"" ‘ ' ‘ l!‘
Személyvonat.......................................... . ‘
Személyvonat.......................................... ' ‘
Gyorsvonat..............................................
Személyvonat....................... ...................
Tehervonat személyszállítással .... esve

Temesvár-Jézeefváros felé i

Személyvonat..........................................
Személyvonat...........................................•
Vegyes vonat..............................................
Személyvonat...........................................ea 0

5.09
8.111

11.25
4.16
4.51
9.30

12.21
2.14
4.04
7.04
6.32

10.00

7.30
11.06
3.50

11.OS

Az Arad-csanádi egyesüli vasutak,

Szeged felől i
Szeged felé i

Személyvonat ...................................
Motoros..............................................
Motoros..............................................
Gyorsmotor ......................................
Vegyesvonat......................................
Gyorsmotor.............................................. este 4.11
Motoros Makóról...................................... d. u. o.4U

d. o. 8.13 
d. e. 10.47 
d. u. 2.46 
d. n. 3.08 
este 8.04

Mezőhegyesről i
5.57Motoros......................................................regg.

Motoros (vas ári. apónk ént)................... d. u. -.tm
Brád—Borosjenő—Ujszentanna felől i

....................... d. e. 7.15
' ...............................d. e. 7.59
...................................... d. o. 9.53

................délben 11.56
\ \...........................d. a. 1.30

.......................  d. u, 3.40
'............................. d. u. 5.43

........................ este 6.28

Motoros . . 
Gyorsmotor , 
Személyvonat 
Motoros . . . 
Motoros . . . 
Motoros . .
Motoros . .
Gyorsmotor .
Személyvonat ... |................... este 8.51

Gyorsmotor. . .
Személyvonat . .
Motoros .... 
Motoros .... 
Gyorsmotor. . .
Motoros .... 
Vegyosvonat . .
Motoros ....

Ujdzenlanna
Motoros .... 
Gyorsmotor . .
Személyvonat. .
Motoros .... 
Személyvonat. .
Motoros .... 
Motoros .... 
Gyorsmotor. . .
Motoros ....

-Borosjen5

. . regg. 6.16 

. . regg. 6,50

. . d. e. 8.40
. . d. o. 11.05
. . d. u. 12.01
, . d. u. 1.40
. , d. u. 4.11

. este 7.10

Brád feléi
, . regg. 5.30
. . regg. 6.21
. . regg. 6.35
. . d. e. 8.23
. . d. u. 12.30
. . d. u. 3.01
. . d. u. 5.00
. , d. u. 4.20
. . este 7.15

Arad-iiegyaljai motoros vasul.

Radna-Pankota—Gyorok felől

vegyesvonat .... 
személyvonat . .
személyvonat " . .
személyvonat • . .
személyvonat • . .
személyvonat • . .
személyvonat • . .
személyvonat • . .

. személyvonat . . .

. Bz.-vonat (vasár és ünnep

. regg. 
. regg. 
. regg. 
. d. e.
. d. u.
. d. u.
. d. u.
. este 
. este 

. este

5.20
6.51
8,17
9.46

12.61
2.48 
4.23
6.48 
8.54

10.08

Gyorok—Pankota—Radna felé t
2 sz. személyvonat................................ regg. 4.35
4 sz. szeméh vonat................................ regg. 6.04
6 sz. személyvonat regg. 7.32

10 sz. személyvonat . .........................d. e. 10.35
12 sz. személyvonat.............................. d. u. 12.34
14 sz. személyvonat ... , . . d. u. 2.01
18 sz. személyvonat.............................. d. u. 4.ol
20 sz. személyvonat................... .... • os^e 6.31
22 sz. személyvonat.............................este

8. ki?. «»»a&tiNiM#

horszivattyúk
hozzávaló legjobb minöoégfl gtcmmioeft. 

«ek legolcsóbb pari árakoa.
a szivattyú-hengerből a bor etolsó cseppig «• 

folvik, » szőlőmagvah, bének és egyéb hsztit- 
iiiiirtások azonnal továbbittatnak, Malta] a 1*1-

^ítvB asm romlik e* a bort aem ronthatta. A 
íbpézet jó működésűért 3 évi jótállás (ingyei

vitás.)

Tűzi fecskendők
oké szelepekkel. EöMégeJrask legalkalmasabb 

inert homokéi ófl sáros ríz használatánál sem 
.»gadja» meg a szolgálatot. A gép jó működé­
ben 8 évi jótállás (ingyen javítás.) HozzávaM 
rsaágos egységes csavarok és a legjobb minőség? 
,elül ; gnmmirozott keudercsövek a legolcaóbl 
utakon.

ü mt

Kulik
hozzávaló

tsSoekkeU
olcsóbbak és job­
bak mist bármely 
bei- vsgy küllőid! 

gyárbai.

Ottóiig
$. kír. szab. tűzi fecskendő ée sdvsttyn-kéMÜl
'•Irsd, Rákóczy-utca 27« számú 

PerEslesá iavilásuhk aftMaátatuJL

! Gözmivelés!
Nagyobb területek szántását uj- 
géprendszerü 20 névleges loerejü két 
gözekéj év el, épugy mélyrigoliro- 
zásokat szőlő, sparga. stb. telepíté­
sekhez előhá-tás gózrigolekóvel 
igen kedvező teltételek mellett elvállal

;0RTUTAY GYULA
bélamajori gazdasága 1297

ftüezőkovácsliáza, (Csanád-m.)

EISELE JÁNOS, Koronás Áruháza
Aradon, Forrayutea. (Gróf Hunyady-palofa.)__________

Legelőnyösebb bevásárlási forrásé
I drb. úri nyári Turista ing „Siphier“ 2 kor., i drb. úri nyári Turista ing .Sephier“ ff.

3 kor., I drb. úri nyári mailény öv I kor. és 2 kor.
Olcsó Hét gyermek-, leány- és férfi szalma kai tokban. I kor., 2. kor. és 3 korona. 

Ablakredö gyári raktára. Gyermekkocsi, utazási cikkek, nagy választékban ajánl
kitűnő tisztelettel EISELE JÁKOB, Koronás Áruháza.

i
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Telefon szám 4il.

Neubauer
flrol Scíiiivinuiiíco 8. aim.

A magyar aszfalt részvénytársa­
ság és az Eternit müvek képviselete.

EBválIafi

aszfalt, cementbeton
M r •es KOYezesi munKaK

készítését.
1 ?>4u

Elemit palával való tetőfedéseket a 
legolcsóbb árak és jótállás mellett.

1 Zenei szenzáció! $
Fráter Loránd,
Balázs Árpád, V
Dóczy József SP

notáskönyvei {
ismertebb dalok, Rácsos kapu, rá- 
esős ablak, Gyere velem akác 
lombos falumba, A fonóba, Száz 
szál gyertya, Ott ahol a marosvize, ^ 
Őszi rózsa, Hull a zápor kün a 
pusztán, Darumadár. Ezenkívül 120 Ä*. 
magyar dal 3 kötetben 5 kor. egy- 
egy kötet külön-külön 2 korona, — 
Luxenburg grófja nagysikerű operett A 

újdonság füzetenként 3 korona.

= into I. és fia=$
^ zenemű kereskedés

^ Arsd, Asidreássf ®téis 16. sz. ^

S###SSSS#^#

■v" 4// 4 í •; i.

B / t ■'■w r /
■ ■ ts

Telefon 503. sz.
S3

Könyvkötészet

FIIGGETlEliSEG
NYOMDAVÁLLALAT S=2

ZLINSZKY ISTVÁN ÉS TÁRSA

ARAD, Deák Ferenc-utca 2

Mindennemű nyomtatványok u. m.:
báli meghívók, táncrendek, esketési és 

eljegyzési kártyák, névjegyek, táblá­
ik zatok, halotti jelentések, falraga- 

V szók, röpcédulák, folyóiratok,
I étlapok, stb. a legmoder­

nebb: legolcsóbb és 
leggyorsabb ki­

vitelben ké- -
& szülnek. ®

Telefon 503, sz.

Betiitömöntőde
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Senk! el ne mulassza! Óriás! kedvezmény!

frt 2.45 

frt 3.45

Üzletáthelyezés
folytán az összes raktáron lévő és alant felsorolt kiváló 

cikkek következő árakon kerülnek eladásra :
1500 darab repülő csipke blouse, leg­

divatosabb facon —.............. —
1500 darab batiszt blouse, kézi hímzés 

és aplikált, ezelőtt 7.50, most ...
1000 db. batiszt blous, Madera hímzés­

ből aplikálva, ezelőtt 10.-, most frt 3 95 
500 db. Tüli blouse, selyem béléssel, a

legelegánsabb kivitelben, estélyi és
színházi használatra, ez. 20, most frt 8.

.000 darab Tüli blouse, saját béléssel,
remek kivitel, ezelőtt 15.—, most frt 5.
Ugyanitt minden női divatcikkek, aljak, pongyolák 

gyermek ruhák, női fűzők a rendes napi árakon alól 5- 
százalékkal olcsóbban adatnak el bezárólag augusztus 1-ig 

Az összes felsorolt cikkekre érkező vidéki megrende 
lések a beérkezés napján pontosan elintéztetnek, meg nem 
felelő cikkekért a pénzt visszaadom, esetleg kívánatra be­
cserélem.

Uj üzletemet Szabadság-tér 2. szám 
alatt augusztus !-sn nyitom meg.

os ■ 99 szagtalanítja. — Egy uvöintcmilz Jenő =HB
1 _ 1 ..  V' 1_ 1   „ I " ^1 ,x r, w> n TYin h n 1 UO'/O

HELYI ÉS MEGYE! TELEFON 387.

BRB.UM N. A. ARAD.
- < — ßovos Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. — .

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban. bel-, és külföld
fénymázakban, ecsetekben stl>: stb

MOBLES & HŐIRE angol tiintóíéipázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa' 

cinőcréme, „Rózsa“ lemtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle 
bőrfényesitő mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan
patazsir stb. __
piy Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás. "TSQ

Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

tyúkszemétől mindenki megszabadul a 
Hajós-féle Anagallin nasz- 
náíata által, nem piszkit, 
nem ragadós, kezelése igen

egyszerű. Ára egy üvegnek utasítással együtt 70 filiér«

Ldb és kézlzzntós azonnal és teljesen 
elmúlik ha az izzadó 
részeket ,Pep$soe

___ val ecseteljük. A
mirigyeket kiszárítja, a váladékot megszünteti és tökéletesen 
szagtalanítja. — Egy üveg ára utasítással együtt 1 korona.

kész női blouse, alj, pongyola és gyermekruha áruháza
Aradon, Szabadság-tér 3. szám.

kiirtása a legmegfelelőbb módon 
és teljesen „Pbenolsav“-val 
eszközölhető. A bútorokat nem 

____________________rontja, a poloskának még a pe­
rn h is kiirtja. Szaga nem kellemetlen s kezelése rendkívül 
egyszerű._______________________ Egy üveg ára 70 fillér.

• • Rozsnyag

Helvesztő

Széni] arczHenótse
alisjolti urazipllö szer.
Rövid Idő alatt eltávolít minden szép­
től, pattanást, mltessert és az arc­
bőrt fehérré, bársonyaimévá teszi.

Ha ez az
EcaépHő szék» Mrflijö

Egy nagy tégely ara 1 kor. 40 í.
Egy kis tégely ára . . . 70 I.

Elismert legjobb mosdó szappanok:
Bozsnyay SZEBÁÍ SZAPPANA 1 drb.
70 íi< Bozsnyay valód; EPE SZAP 
Páli 1 darab 80 fillér. .*.

Kitűnő minőségű, elsőrangú ponder:
Bomya? SZCBil HÖLGYPORA 1 
dob 1 i or. *0 HL Fedér, rozsa és 
erem színben — Kapható egyedül
Rozsnyay M.
.'. oyágyucrtárában. .*.

ARADON, Sznefaadság-tér.

„Oepillor“. E csodahatásu szerrel 
minden oly helyről, ahol a hajnövés al­
kalmatlan, mint az arc, nyak, kezek, 
azt egy pár perc alatt minden fájdalom 

nélkül eltávolítja. — Ára utasítással együtt I korona«

IüSsfe<4Íl s legjobb, legtartósabb gummi óvszer a „Mit- 
mPnilf *®r“- A vi:'Ag legjobb preservativa, 6 darab 
AmwIIII'w egy eredeti dobozban 2 korona.

A lenti szerek kaphatók az egyedüli készítőnél:

«“JÓS ÁRPÁ0
gyógyszertérban

Araá, AedráMT-tér 23. ss a. Heg?ekáml siemben

Porosz
eo KOSZÉNMagyar

KOKSZ (PIRSZÉü)
blombázoti zsákokban,mttll BÖKK-FASZÉtt, ÄPB1T0T ZÖZIFä

házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALT MANN EDÉ-nél
Wesselényi - és Kiss Ernö-utca sarkán. 

TELEFON 46. 670 TELEFON 46.

■ m
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Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájában Aradon.

V ' J > H .V- : 4 * : - r ■
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